Тест по теме "Имя числительное". 6 класс.

1. Укажите имя числительное:

1)   семь;          2) семерка;       3) удвоить.

2. Укажите предложение, в котором употреблено имя числительное:

1)   В этом доме одиннадцать этажей.       
2) Пятерка - очень хорошая оценка.

3. Укажите порядковое числительное:

1)   золотой;      2) цветной;       3) десятый.

4. Определите собирательное числительное:

1)   шесть;         2) шестеро;       3)   шестерка.

5. Определите подлежащее в предложении: Два брата весело ша​гали на рыбалку.
1)  два;              2) два брата.

6. Определите, каким членом предложения является словосочета​ние пять лет: Пять лет на солдатских плечах лежала в

7. В каком ряду расположены количественные числительные?

1)  сто, двести, семьсот;                         2)  девятый, трехсотый, тысячный.

8. Количественные имена числительные изменяются:

1)   по падежам;                                       2) по падежам, по числам.

9. Порядковые имена числительные изменяются:

1)   по падежам, родам, числам;             2) по падежам, по родам.

10. Определите составное имя числительное:

1)   десять;               2) семнадцать;         3) тридцать восемь.

11. В числительных 5-20 и 30 мягкий знак пишется:

1)   на конце числительного;                    2)   в середине числительного.

 12. В числительных 50-80, 500-900 мягкий знак не пишется:

1)   в середине;                         2)   на конце.

13. Числительные 40, 90, 100 имеют падежных форм:

1)   три;                     2) четыре;             3)   две.

14. В составных количественных числительных склоняются:

1)   все слова;            2)   только первое слово.

15. Числительное полтораста имеет падежных форм:

1)   три;                      2)   две;                  3)   четыре.

16. Числительное полтора изменяется по родам:                          г

1)   в И. и В. падежах;                            2)   во всех падежах.

17. Какие количественные числительные склоняются как сущест​вительные 3-го склонения?

1)   от 5 до 30;                2)   от 5 до 40;                3)   от 5 до 100.

18. В каких падежах в числительных от 11 до 19 на конце пишет​ся и?

1)   в Р., Д., П. падежах;                                        2)   в В., Д., Т., П. падежах.

19. Какое сложное числительное от 11 до 19 пишется с нн
1)15;         2)13;         3)11;           4)16;           5)18.

20. При склонении дробных числительных изменяется:

1)   обе части;          2)   первое слово.

21. Укажите числительное, в склонении которого допущена ошибка:

1)   пятидесятью;    2)   шестьюдесятью;       3)   восемьюдесятью.

22. Укажите числительное, в склонении которого допущена ошибка:

1)   девятистам;        2)   шестиста;       3)   семистам.

23. Запишите правильно предложение, вставив нужные буквы:  Если к сем...ста... прибавить сто пят...десят... четыре, то полу​чится сем...сот пят...десят... четыре.
1)   - и - м - ь, то - ь - ь -;                         2)   - ью - ь - ь, то - и - ь -.

24. Найдите ошибку в разборе имени числительного по составу:

1)   пят-ер-о;              2) тр-о(й)-э;          3)   семе-ро.

25.  Найдите ошибку в сочетании собирательного числительного:

1)   двое девочек;      2)   двое ребят;     3)   двое лисят.

26.  Найдите ошибку в сочетании числительных оба - обе:
1)   обеими подругами;                           2)   обеими окнами.

27.  В составных порядковых числительных склоняется:

1)   только последнее слово;                  2)   все слова.

28.  Составьте правильно словосочетание перед 10 (январь):
1)   перед десятым января;                            2)   перед десятым январем.

29.  Выберите правильное написание:

1)   между 1 и 15 января;                                 2)   между 1 и 15 Января.

30.  Выберите правильное написание:

1)   к празднику 8 Марта;                                 2)   к празднику 8 марта.

 

